
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

THOMPSON RIVERS UNIVERSITY 
Kamloops BC, Canada 

 
Thompson Rivers University (TRU) je jedan od prestižnijih kanadskih univerziteta koji nudi osnovne i master studije, 
profesionalne i interdisciplinarne programe u više od 100 oblasti. Osnovan 1970. godine, ovaj državni univerzitet je 
akreditovan od strane kanadske asocijacije univerziteta i koledža (Association of Universities and Colleges of Canada), 
Education Quality Assurance (EQA) i vlade British Colombia. TRU je takođe orijentisan ka stranim studentima, pa se oko 2.800 
međunarodnih studenata iz više od 80 zemalja odlučuje da studira na ovom fakultetu u Kanadi. Univerzitet godišnje finansira 
i aktivno učestvuje u preko 45 naučnih projekata širom sveta. Pored toga, sarađuje sa velikim brojem međunarodnih 
visokoobrazovnih institucija, što omogućava konstantno poboljšavanje nastavnih programa.  

Prednosti studiranja na ovom kanadskom univerzitet jeste mogućnost plaćene radne prakse ili zaposlenja tokom studija 
širom Kanade i pomoć pri odabiru posla; širok izbor akademskih programa, serifikata, diploma i odlična prohodnost ka daljim 
studijama; potvrđen kvalitet nastave; posebna podrška stranim studentima; akademski programi u saradnji sa 
međunarodnim univerzitetima; male grupe, direktan kontakt sa profesorima, individualni pristup svakom studentu; 
mogućnost boravka i zaposlenja u Kanadi i do 3 godine nakon završenih studija; programi razmene studenata i mogućnost 
transfera na druge akreditovane univerzitete širom Evrope, Amerike i Azije. 

 
OSNOVNE STUDIJE 
Osnovne studije traju četiri godine. Prve  dve  godine osnovnih studija studenti stiču osnovna znanja iz odabrane oblasti. U 
zavisnosti  od  studijskog programa, nakon  završene druge  godine studenti dobijaju sertifikat ili diplomu (osim Computing 
Sciences i BSc in Nursing),  potom se usmeravaju  tako  što  biraju  predmete  koji  će  ih  usko  specijalizovati (majors, minors).  
Po uspešnom završetku osnovnih studija,  dobija se zvanje osnovnih studija (bachelor). Postoji oko 140 programa, a neki od 
njih su sledeći: 

 
● Bachelor of Business Administration (BBA) –  majors in: Accounting, Economics, Finance, Entrepreneurship, Human 

Resource Management, International Business, Marketing, Supply Chain Management 
● Bachelor of Tourism Management (BTM) 
● Bachelor of Education – Elementary, Secondary, Social Work, Education, Trades and Techologies 
● Bachelor in Nursing 
● Bachelor of Science – majors in: Animal Biology, Biology, Chemical Biology, Ecology and Environmental Biology, 

Chemistry, Environmental Chemistry, Computing Science, Computer Engineering, Natural Resource Science, 
General Science, Mathematics, Mathematics and Economics, Computing Science and Mathematics, Mathematical 
Sciences, Physics, Cellular, Molecular & Microbial Biology 

● Bachelor of Arts Degree – major in: Economics, English, Geography, History, Mathematics, Psychology, Sociology, 
Theatre, Political Studies, Environmental Studies, Applied Creative Arts, Digital Journalism 

● Bachelor of Engineering in Software Engineering 
 



 

 
MASTER STUDIJE 
Master studije traju jednu do dve godine i dostupni su sledeći smerovi: Master of Business Administration, Master of Science 
in Environmental Science and Management, Master of Education (MEd), Master of Environmental Economics and 
Management, Master of Science in Environmental Science, Master of Nursing, Master of Arts in Human Rights and Social 
Justice, Master of Engineering Science, Master in Data Science. 
 

USLOVI UPISA 
Za direktan upis osnovnih studija neophodna su svedočanstva za prethodne dve godine srednje škole i diploma ako je student 
već završio srednju školu. Nastava se odvija na engleskom jeziku, pa je neophodan sertifikat (IELTS 6.5, TOEFL ibt 88+, TOEFL 
PBT 570+ ili ekvivalent). Master studije zahtevaju diplomu osnovnih studija (+transkript o položenim ispitima) i viši nivo 
engleskog jezika (IELTS 7.0, TOEFL ibt 94+, TOEFL PBT 587+ ili ekvivalent). Takođe, prilaže se CV, motivaciono pismo, pismo 
preporuke i dodatna dokumenta u zavisnosti od programa na koji se aplicira. Rok za upis za internacionlane studente je 
01.05.2021. Za studente koji nemaju dovoljno visok nivo engleskog jezika za direktan upis na studije, TRU nudi ESL (English 
Second Language Preparation) program koji se može početi svakog semestra.   
 
ŠKOLARINA 2026/2027 za non-EU studente:  
Osnovne studije: od 18.000 CAD do 25.000 CAD godišnje u zavisnosti od broja kredita; 
Master studije: od 30.000 CAD po semestru u zavisnosti od odabranog programa; 
Smeštaj i životni troškovi mesečno: od 5.516 CAD do 8210 CAD po godini 
Dodatni troškovi: registracija 100 CAD, dodatni studentski troškovi (biblioteka, 
aktivnosti, studentska kartica, oko 1100 CAD po godini), registracija studentske 
rezidencije (100 CAS), zdravstveno osiguranje (oko 900 CAD za godinu dana), nastavni 
materijal i knjige (100-500 CAD po semestru), viziranje pasoša, bankarski troškovi, avio 
karte, transferi, lični troškovi studenta I ostali nepomenuti troškovi.  
 
STIPENDIJA  
Univerzitet nudi razliite stipendije, od akademskih, sportskih do stipendija za određenu studijsku oblast. Sve informacije o 
stipendijama dostupne su  na upit.  
 
MOGUĆNOST RADA 
Međunarodnim studentima dostupno je nekoliko programa zaposlenja i sticanja radnog iskusktva tokom i nakon završenih 
studija. Nakon 6 meseci od početka studija moguće je raditi legalno do 20 sati nedeljno (do 40 sati tokom letnjeg raspusta). 
Takođe, većina studijskih programa nudi plaćene programe radne prakse radi sticanja iskustva. Nakon završenih studija 
postoje čak dve opcije dobijanja radne dozvole u Kanadi u trajanju do 3 godine.  

 
SMEŠTAJ I TROŠKOVI ŽIVOTA 
TRU u sastavu univerzitetskog kampusa nudi rezidencijalni smeštaj za svoje studente. Dostupne su dve rezidencije (North 
Tower, McGill Residence) i ova opcija posebno se preporučuje studentima prve godine, kako bi se lakše adaptirali na život 
van matične zemlje. Smeštaj najčešće podrzumeva jednokrevetne sobe grupisane u apartmane, a svaki apartman ima 2 ili 4 
sobe. Ostale prostorije u domaćinstvu su zajedničke (kuhinja, kupatilo, dnevna soba), a svaka rezidencija ima i zajedničke 
kuhinje, prostorije za druženje stanara i relaksaciju. Za one koji ne žele da budu smešteni u studentskim rezidencijama, mogu 
sami bukirati opciju koju žele putem TRUSU online platforme za smeštaj van kampusa.  
 
NAPOMENE 
● Egida je direktan zastupnik fakulteta i upisujemo studente po zvaničnim cenama i uslovima. U slučaju eventualnih 

grešaka na ovom programu, važeći je samo zvanični cenovnik škole. 
● Besplatno šaljemo aplikacije na fakultet i vodimo studenta kroz proceduru upisa koja je koncipirana u fazama sa tačno 

određenim rokovima, a neophodno ih je sprovesti pravovremeno i u skladu sa zahtevima fakulteta. 
● Neki fakulteti mogu da zahtevaju takse za obradu aplikacije 
● Egida pomaže studentima u ostvarivanju stipendija kod mnogih univerziteta iz naše ponude partnerskih univerziteta.  
● Besplatno apliciranje za adekvatnu vizu za studente koji se prijavlju preko Egide. Cena vize nije uključena, cenu određuje 

konzulat države u koju se putuje. 
● Iznos studentskog osiguranja zavisi od države, vrste i trajanja studijskog programa i nivoa pokrivenosti koji se odabere 


